

Propuneri de burse de studiu pentru semestrul 2 al anului universitar

2022 - 2023

MASTER 1

Familia și managementul resurselor familiale

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuantum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	BURGHELEA I.D. ELENA - DANIELA	1	730	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	KOLCU C. DIANA	1	730	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de merit
3	AVĂDĂNI L. MĂDĂLINA-CRISTIANA	1	630	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	BORDEANU G. IOANA	1	630	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
5	HODOROGEANU G. CULINA	1	630	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
6	ANTONESI T. FLORENTINA-GEORGIANA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
7	BRAN I.D. MARIA-ALINA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
8	COROI C. MARIA-MAGDA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
9	GIOSANU I. SABINA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
10	IONESCU M. MIHAELA-CAMELIA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
11	İORDACHI M.M.I. COSMINA-VIOLETA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
12	MAXIN M. MARCELA-MANUELA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
13	PLEȘCA G. DENISIA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
14	POGHIRC I. ECATERINA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
15	ȘCHIANU G. ELENA	1	580	Familia și managementul resurselor familiale - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Filosofie aplicată și management cultural

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuantum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	BUSUIOC F. RAREȘ NICOLAE	1	730	Filosofie aplicată și management cultural - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	PĂDURARIU I. RAIMOND	1	630	Filosofie aplicată și management cultural - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
3	ARSENIUC M. MIHAI ALEXANDRU	1	580	Filosofie aplicată și management cultural - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Politici Publice și Management Instituțional

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuantum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	BERARU A. MARIA GIANINA	1	730	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	ALEMNĂRIȚEI I. CLAUDIA	1	630	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
3	BRUMĂ B.E. ANDRA RALUCA	1	630	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	DIACONIȚA G. ELENA-GEORGIANA	1	630	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
5	GACHE M. DANIEL	1	580	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
6	RĂDUCANU C. PETRU ALEXANDRU	1	580	Politici Publice și Management Instituțional - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuatum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	MOISĂ M. AURELIA-ANDREEA	1	730	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	RADU O. CRISTIAN-LAURENȚIU	1	730	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de merit
3	IONICĂ C. ANDREEA-MĂDĂLINA	1	630	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	IORDACHE I. ALIN-MARIAN	1	630	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
5	MAHU D. MIHAELA	1	630	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
6	APETROAIE I. ANA-MARIA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
7	BUCUR S. MĂDĂLINA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
8	CIOLTAN I. IOANA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
9	HUȚANU I. PAULA-DENISIA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
10	LAZĂR G. GEORGIANA-MARIA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
11	PUFLEA N. LARISA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
12	TOFAN F. CRINA-SABINA	1	580	Probațiune, mediere și asistență socială a victimelor infracțiunilor - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Relații Publice și Publicitate

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuatum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	ENCUȚĂ S. CARINA-ANDREEA	1	730	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	CIOBANU E. CRISTINA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
3	DĂNILĂ P. ILONA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	GORIA C.C. ANA-MARIA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
5	MIRON C.A. MARIA - ADELINA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
6	NAHERNIAC A. DIANA-GEORGIANA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
7	TURCULEȚ D. PAULA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
8	ZĂBRĂUȚANU G. LIVIA-PETRUȚA	1	630	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
9	CORBU R. GABRIELA-IRINA	1	580	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
10	DUMBRAVA M. LAVINIA	1	580	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
11	MUTICĂ I. FLORINA-DIANA	1	580	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
12	TAMAȘ I. EMIL	1	580	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
13	VASILACHE C. CORNELIA-ELENA	1	580	Relații Publice și Publicitate - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Supervizare și planificare socială

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuantum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	DOBROVICEANU I.P. NICOLETA	1	630	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
2	GHIOC I. DIANA-ELENA	1	630	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
3	STAVARACHI C. CRISTIANA	1	630	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	PETCU G. DENISA	1	580	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
5	PUȘCAȘU A. OTILIA	1	580	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
6	ROMEDEA N.S. TEONA-CĂLINA	1	580	Supervizare și planificare socială - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială

Sociologia organizațiilor și a resurselor umane

Nr. crt.	Nume și prenume	An studiu	Cuantum	Specializare	Formă învățământ	Tip bursă
1	HOBINCA H. OANA	1	730	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de merit
2	BUTNARIU S. MARIA-VERONICA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
3	CIOCAN V. GIORGIANA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
4	COLIBĂ C. ESTERA-MARINA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
5	GEACAREL M.C. DIANA-ANDREEA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
6	ROȘU I. DARIA-IOANA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
7	STEEA S. MĂDĂLINA-VALENTINA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
8	TAGARCEA A. LAVINIA-ELENA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
9	ZAHARIEA P. IUSTINA	1	630	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu integrală
10	STAN E. SILVIA	1	580	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială
11	STRUNGARU V. ELENA	1	580	Sociologia organizațiilor și a resurselor umane - Cu frecvență	master	Bursă de studiu parțială